

Inauguración del Grupo escolar "Hermenegildo Giner de los Ríos"

A las cinco de la tarde de ayer, hora anunciada para la inauguración del grupo escolar «Hermenegildo Giner de los Ríos», levantado en la avenida de Galán y García Hernández y plaza de España, partió del Ayuntamiento la comisión en pleno a cuyo frente iba su popular alcalde don Juan Sevilla, más numerosos invitados de la capital, seguidos de la Banda de Música de San Juan.

Las autoridades seguidas del pueblo recorrieron el edificio. Asistían el alcalde de Alicante, los diputados señores Llopis, Cámara y Carrichena, el arquitecto autor del proyecto don Bernardo Giner de los Ríos, la inspectora de 1.ª enseñanza, hija de San Juan, doña Amelia Asensi; representación nutrida del profesorado de la Normal de Alicante, los concejales señores Sierra y Alamo, el señor Bonanza, presidente del Sindicato de Riegos de la Huerta, y nuestro compañero don Fermín Botella.

Los niños y niñas de los Colegios del pueblo con banderas y luciendo lacitos de los colores nacionales, desfilaron ante las autoridades, siendo obsequiados por estas con meriendas y dulces.

Desde el ventanal central del edificio ha hablado al pueblo congregado en la plaza nuestro buen amigo el maestro de la localidad don Ramón Bonafonte, quien ha presentado a los oradores que le iban a seguir en el uso de la palabra, destacando la figura del titular del Grupo don Hermenegildo Giner de los Ríos.

Habló después doña Amelia Asensi, loando las ventajas de la enseñanza.

A continuación el alcalde de Alicante don Lorenzo Carbonell dijo lo que representaba ese grupo para la enseñanza.

Después don Rodolfo Llopis dijo que le cupo el honor siendo Director general de primera enseñanza de poner a la firma del ministro don Marcelino Domingo la ejecución de este proyecto que hoy es una realidad. Elogió a Giner de los Ríos y atacó a la iglesia que ha querido poner trabas al desarrollo de la enseñanza bajo el amparo de la República.

Por último pronunció palabras de gratitud el arquitecto señor Giner de los Ríos, hijo del gran pedagogo don Hermenegildo.

Terminado el acto inaugural, se ha obsequiado a los concurrentes con un espléndido refresco servido en el propio local del grupo escolar. Como nota simpática es de consignar que el pueblo de San Juan invadió el local, participando en el ágape.

Con el alcalde señor Sevilla merecen plácemes por la organización los maestros don Ramón Bonafonte y don Pedro González.

Asistieron también la señorita «bellea» de la comisión de Pascual Pérez y sus damas de honor.